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PIŁKA  futsal

- piłkochwyt
zamontować na pełną wysokość ściany
nad drzwiami zamontować haki w celu
podwieszenia piłkochwytu

- piłkochwyt
zamontować na pełną wysokość ściany
nad drzwiami zamontować haki w celu
podwieszenia piłkochwytu

Tuleja montażowa słupka aluminiowego
profesjonalnego, przeznaczona do mocowania
aluminiowych słupków do siatkówki, z
naciągiem wewnętrznym,
L=400 mm, aluminiowa
- dekiel maskujący otwory

kotara grodząca
-polipropylenowa
-mocowana do wieńca
-napęd elektryczny

kotara grodząca
-polipropylenowa
-mocowana do wieńca
-napęd elektryczny
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KORYTARZ (projektowany)
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Bramka przenośna

AKs
Izolacja akustyczna na ruszcie:
Wykonać zgodnie z kartą techniczną
przyjętego producenta.
- płyty akustyczne gr. 35mm
- 60x240 cm
- wsp. alfaw do 0,9
- odporne na uderzenia
- zgodność z kalsyfikacją p.poż obiekt ZL I

okno
(szkło bezpieczne weneckie)

Materac ochronny h=2,5m
Pokrycie: PVC o podwyższonej wytrzymałości
Wypełnienie: pianka poliuretanowa
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WITRYNA SZKLANA
(szkło bezpieczne wzmocnione)
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1 SALA SPORTOWA

SYNTETYCZNA
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GK_1
1. WARSTWA WYKOŃCZENIOWA
2. PREPARAT GRUNTUJĄCY
3. PŁYTA G-K
- 2x12,5 mm
- płyta o podwyższonej wytrzymałości, średnica wgniecenia wg. EN 520 około 13 mm
- płyta o podwyższonej odporności na wilgoć (w pom. mokrych)
4. RUSZT STALOWY CD 50
5. WEŁNA MINERALNA 5cm
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Poręcz naścienna
- stal (malowana proszkowo)
- zamontować na poręczy ograniczniki uniemożliwiające
zjeżdżanie po poręczy

P1

P2

+0.64

ściana - witryna przeszklona
- profile aluminiowe
- szkło bezpieczne odporne na uderzenie pilką

55 95 100

wyprowadzić podłączenie do
nagłośnienia oraz tablicy
wyników
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215
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FAS-1
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FAS-4 FAS-4.1

FAS-10

Drabina systemowa
(zabezpieczenie przed wejściem
osób nieupoważnionych)

Przebudowa na
osobnych arkuszach
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Schody stalowe

Hydrant wpuszczany w ściane.
Hydrant należy montować na takiej wysokości aby zawór hydrantowy
był umieszczony na wysokości 1350mm od poziomu podłogi.
Nad wneką zastosować nadproże prefabrykowane
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Balustrada
- profile stalowe
- szkło bezpieczne
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Poręcz
- profile stalowe
- szkło bezpieczne
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Przekrój 1

STYROPIAN 20cm
EPS-70-040 ld=0,031 [W/mK]

STYROPIAN 20cm
EPS-70-040 ld=0,031 [W/mK]

GAZOBETON 30cm kl.500

GAZOBETON 30cm kl.600

BL. SILIKATOWY 24cm E24 kl.20

BL. SILIKATOWY 12cm E24 kl.20

ELEMENTY ŻELBETOWE

WEŁNA MIN. gr. 20cm

GAZOBETON 30cm kl.500

WEŁNA MIN. gr. 20cm

ŚCIANA P.POŻ.
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NA ŚCIANIE WYKLEIĆ
COKOLIK Z PŁYTEK SCHODOWYCH
NA WYS. 20cm ZGODNIE Z UKŁADEM STOPNI
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2 X PLYTA CEMNETOWA
NA KLEJ

WYPEŁNIĆ WEŁNĄ MINERALNĄ

płytka gresowa antyposlizgowa
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wg. zestawienia
dla części przebudowy

ściany projektowane
-słupy żelbetowe
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M-K Projekt Dawid Mołdrzyk, ul. Mickiewicza 8,

77-430 Krajenka

TREŚĆ

RYSUNKU

Skala:

Data:

Nr rys.

Opracował:

Arch. Projektował:
mgr inż. arch. Tadeusz Tylka

Nr upr.: NN-8345/474/81 - upr. Arch. bez ograniczeń

Branża:

Faza:inż. Dawid Mołdrzyk

Obiekt:

WYK.

Arch.

Adres:

Inwestor:

Str.

Temat:

Jak zaznaczono

Miasto Szczecinek Pl. Wolności 13 78-400 Szczecinek

PLAC WAZÓW 1, 78-400 Szczecinek, dz. nr 281 ; 282, obręb
Szczecinek 0020, powiat Szczecinek, woj. Pomorskie

08.2018RZUT PRZYZIEMIA

HALA SPORTOWA

A-2

Budowa hali sportowej wraz z łącznikiem ze Szkołą Podstawową
Nr 1, przebudowa budynku  istniejącej sali sportowej
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RZUT PRZYZIEMIA
1 Zestawienie pomieszczeń Przyziemie

Lp. Nazwa P [m2]

Wykończenie
posadzki

Wykończenie
sufitu

1 SALA SPORTOWA 968 m² SYNTETYCZNA AKUSTYCZNY
2 STREFA ZAW. 40.44 m² PCV SYSTEMOWY
3 STREFA ZAW. 40.44 m² PCV SYSTEMOWY
4 SPIKERKA 11.75 m² PCV SYSTEMOWY
5 POM.TECHNICZNE 10.93 m² GRES TECH.
6 MAGAZYN 28.5 m² GRES TECH.
7 KLATKA SCHODOWA 13.8 m² GRES SYSTEMOWY
8 POM. TERENERÓW 16.74 m² GRES SYSTEMOWY
9 ŁAZIENKA 5.23 m² GRES SYSTEMOWY
10 POM. TRENERÓW 9.92 m² GRES SYSTEMOWY
11 KORYTARZ 48.3 m² GRES SYSTEMOWY
12 KORYTARZ 32.34 m² GRES SYSTEMOWY
13 KORYTARZ 6.8 m² GRES SYSTEMOWY
14 WIATROŁAP 4.88 m² GRES SYSTEMOWY
15 KORYTARZ 62.65 m² GRES SYSTEMOWY
16 KLATKA SCHODOWA 7.13 m² GRES SYSTEMOWY
17 POM. GOSPODARCZE 8.37 m² GRES SYSTEMOWY
18 KOMUNIKACJA 3.12 m² GRES SYSTEMOWY
19 WC

NIEPEŁNOSPRAWNYCH+DAMSKI
3.81 m² GRES SYSTEMOWY

20 WC MĘSKI 6.16 m² GRES SYSTEMOWY
21 PRZEDSIONEK 2.78 m² GRES SYSTEMOWY
22 POM. DOZORCY 10.5 m² GRESS SYSTEMOWY
23 SZATNIA 1 15.96 m² GRES SYSTEMOWY
24 PRZEDSIONEK 2.86 m² GRES SYSTEMOWY
25 WC 2.99 m² GRES SYSTEMOWY
26 NATRYSKI 7.06 m² GRES SYSTEMOWY
27 NATRYSKI 7.11 m² GRES SYSTEMOWY
28 PRZEDSIONEK 2.86 m² GRES SYSTEMOWY
29 WC 3.04 m² GRES SYSTEMOWY
30 SZATNIA 2 15.82 m² GRES SYSTEMOWY
31 SZATNIA 3 16.24 m² GRES SYSTEMOWY
32 PRZEDSIONEK 2.7 m² GRES SYSTEMOWY
33 WC 2.91 m² GRES SYSTEMOWY
34 NATRYSKI 6.74 m² GRES SYSTEMOWY
35 PRZEDSIONEK 2.7 m² GRESS SYSTEMOWY
36 WC 2.9 m² GRES SYSTEMOWY
37 NATRYSKI 6.59 m² GRESS SYSTEMOWY
38 SZATNIA 4 16.38 m² GRES SYSTEMOWY
Suma ogólna:: 38 1457.44 m²

1.SZAFKA SZATNIOWA
wykonywana  z laminatu kompaktowego HPL (High Pressure Laminate), konstrukcja na profilu aluminiowym
z zawiasami ze stali nierdzewnej
Wysokość - 190cm
Szerokość - 30cm
Głębokość - 50 cm
Szerokość ławki - 40cm
grubość frontów 10mm, grubość boków 3mm, grubość "pleców" 3mm
każda z szafek wyposażona w haczyk na ubrania oraz półkę2.KABINA
Wymiary:
- wysokość całkowita - 2000 mm
- wysokość elementów - 1850 mm
- odstęp od podłogi - 150 mm
- głębokość - 1200 mm
Ściana:
profile aluminiowe (60x30mm), lakierowane proszkowo.
Wypełnienie płyta HPL lub laminat
Drzwi:
-szerokość 900 mm lub 1000 mm
-wysokość 1850 mm
wyposażone w dwa zawiasy, profil drzwiowy z uszczelką.
Konstrukcja i wypełnienie jak w ścianach systemowych.
3. ŚCIANKA PRYSZNICOWA
Wymiary:
- wysokość całkowita - 2000 mm
- wysokość elementów - 1850 mm
- odstęp od podłogi - 150 mm
- głębokość - 1200 mm
Ściana:
profile aluminiowe (60x30mm), lakierowane proszkowo.
Wypełnienie płyta HPL, obustronnie laminowana
4.WYCIERACZKA ZEWNĘTRZNA
Wycieraczka 120x180 systemowa zewnętrzna z naprzemiennymi wkładami czyszczącymi szczotkowo-
rypsowymi, zagłębiana w posadzce wg. wytycznych producenta
5.WYCIERACZKA WEWNĘTRZNA
Wycieraczka 120x180 systemowa wewnętrzna z naprzemiennymi wkładami czyszczącymi szczotkowo-
rypsowymi, zagłębiana w posadzce wg. wytycznych producenta

1. WYKOŃCZENIE ZGODNIE Z OZNACZENIEM
2. PREPARAT GRUNTUJĄCY
3. BLOCZEK GAZOBETONOWY gr. 30 cm
- wytrzymałość min. 3N/mm2
- współczynnik lambda min. 0,14W/m*K
4. ZAPRAWA KLEJOWA (+ łączniki mechaniczne)
5. STYROPIAN gr. 20cm EPS031
- współczynnik lambda 0,031 W/m*K
6. GRUNTOWANIE PODŁOŻA
7. ZAPRAWA KLEJĄCA
8. MINERALNA ZAPRAWA ZBROJĄCA POW. 2m
9. DYSPERSYJNA ZAPRAWA ZBROJĄCA PON. 2m
10. POWŁOKA POŚREDNIA
11. AKRYLOWY TYNK BARWIONY W MASIE

S1 - ŚCIANA ZEWNĘTRZNA

1. WYKOŃCZENIE ZGODNIE Z OZNACZENIEM
2. PREPARAT GRUNTUJĄCY
3. BLOCZEK GAZOBETONOWY gr. 30 cm
- wytrzymałość min. 3N/mm2
- współczynnik lambda min. 0,14W/m*K
4. ZAPRAWA KLEJOWA (+ łączniki mechaniczne)
5. WEŁNA MINERALNA gr. 20cm
6. GRUNTOWANIE PODŁOŻA
7. ZAPRAWA KLEJĄCA
8. MINERALNA ZAPRAWA ZBROJĄCA POW. 2m
9. DYSPERSYJNA ZAPRAWA ZBROJĄCA PON. 2m
10. POWŁOKA POŚREDNIA
11. AKRYLOWY TYNK BARWIONY W MASIE

S2 - ŚCIANA ZEWNĘTRZNA

1. FARBA LATEKSOWA
- stopień połysku : mat
- Klasa odporności na szorowanie na mokro : 1
- Farba do pomieszczeń wilgotnych
2. PREPARAT GRUNTUJĄCY
3. TYNK GIPSOWY
- tynk maszynowy, o podwyższonej wytrzymałości

W1 - WYKOŃCZENIE ŚCIAN

1. TYNK GIPSOWY
- tynk maszynowy, o podwyższonej wytrzymałości
2. PREPARAT GRUNTUJĄCY
3. PŁYTKA ŚCIENNA h=2,5m
- 20x20 cm
- grubość 0,7 cm
- nasiąkliwość wodna (%) >10
- odporność na plamienie klasa 5
- na zaprawie klejowej zgodnie z kartą techniczną producenta
- do wysokości 2.5m
4. POWYŻEJ FARBA LATEKSOWA
- stopień połysku : mat
- Klasa odporności na szorowanie na mokro : 1
- farba do pomieszczeń wilgotnych

W2 - WYKOŃCZENIE ŚCIAN

1. PREPARAT GRUNTUJĄCY
2. Izolacja akustyczna na ruszcie:
Wykonąć zgodnie z kartą techniczną
przyjętego producenta.
- wełna mineralna 50 kg/m3 50 mm.
- ruszt z profili głównych typu CD 60 co 600 mm
- płyty akustyczne gr. 35mm
- 60x240 cm
- wsp. alfaw do 0,9
- odporne na uderzenia
- zgodność z kalsyfikacją p.poż obiekt ZL I

WkS - WYKOŃCZENIE ŚCIAN

 1 : 50

ŚCIANY

UWAGA DOTYCZY CAŁEJ DOKUMENTACJI:
- WSZYSTKIE WYMIARY SPRAWDZIĆ NA BUDOWIE; W RAZIE
NIEZGODNOŚCI SKONTAKTOWAĆ SIĘ Z PROJEKTANTEM
- NIEDOPUSZCZALNE JEST STOSOWANIE TECHNOLOGII I
MATERIAŁÓW ZAMIENNYCH BEZ ZGODY BIURA PROJEKTOWEGO
- PRACE WYKONAĆ ZGODNIE Z RYSUNKAMI ORAZ OPISEM
TECHNICZNYM I PRZEPISAMI TECHNICZNO-BUDOWLANYMI
- USUNĄĆ WARSTWĘ GLEB LUB NASYPÓW NIEBUDOWLANYCH  I
UZUPEŁNIĆ ZASYPKĄ PIASKOWO-ŻWIROWĄ ZAGĘSZCZANĄ
MECHANICZNIE WARSTWAMI gr. 15 cm KAŻDA DO STOPNIA
ZAGĘSZCZENIA ID=0,8
-W PRZYPADKU STWIERDZENIA NIEZGODNOŚCI POMIĘDZY
PROJEKTAMI, KOLIZJI ITP. WYKONAWCA JEST ZOBOWIĄZANY
POINFORMOWAĆ O TYM NADZÓR INWESTORSKI I AUTORSKI
PRZED PRZYSTĄPIENIEM DO WYKONANIA ROBÓT.
-MATERIAŁY I URZĄDZENIA ZASTOSOWANE W PROJEKCIE
NALEZY UZNAĆ ZA WYTYCZNE MINIMALNE, DOPUSZCZA SIĘ
ZASTOSOWANIE TECHNOLOGII ZAMIENNYCH NIE GORSZYCH OD
ZASTOSOWANYCH. TECHNOLOGIE ZAMIENNE NALEŻY
PRZEDSTAWIĆ PROJEKTANTOWI DO AKCEPTACJI
ROZMIESCZENIE ELEMENTÓW KONSTRUKCYJNYCH ORAZ ICH
WYMIARY NALEŻY PRZYJĄĆ ZGODNIE Z CZĘŚCIĄ
KONSTRUKCYJNĄ PROJEKTU
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